

Сотрудники следственного отдела по г. Кызыл посетили подшефных в Международный день защиты детей



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации расследование преступлений в отношении несовершеннолетних, профилактика преступлений в среде несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений его деятельности. В связи с этим, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи детям, находящимся в специализированных учреждениях

1 июня 2017 года в Международный день защиты детей уже традиционными стали встречи сотрудников следственного отдела по г. Кызыл с воспитанниками ГБУЗ Республики Тыва «Республиканский Дом ребенка». На сегодняшний день в учреждении содержится 48 детей, в возрасте от 0 до 3 лет. С пожеланиями здоровья, расти крепкими и большими сотрудники отдела преподнесли детям продукты детского питания и подгузники

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262599>